
"Картопляне військо" підтримує ВПО та прифронтові міста й села на Донеччині:
як зареєструватися на допомогу в Києві
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Медична допомога для жителів Торецької громади. Фото: Рестовратор. Картопляне військо/Facebook

Карета швидкої допомоги, медичні засоби та підтримка жителів
Торецької громади на Київщині — волонтери громадської організації
"Рестовратор. Картопляне військо" майже два роки підтримують
переселенців, також їздять у прифронтові міста й села,
зокрема Донецької області, вмовляють людей евакуюватися, привозять
їм харчі та воду, допомагають ЗСУ.
У межах меморандуму штаб ГО "Рестовратор. Картопляне військо"
активно співпрацює з торецькою "первинкою". Яку допомогу організація
надає вже, а що тільки планує — дізнавалось Суспільне Донбас.
Юлія Шуриберко — з Торецька, через близькість до бойових дій виїхала з Донеччини

на Київщину слідом за релокованим підприємством, де працює психологинею. У

столиці жінка майже два роки, двічі на тиждень ходить волонтерити у центр підтримки

переселенців, яким опікується ГО "Рестовратор. Картопляне військо".

Жителям Торецької громади Юлія там надає не тільки психологічну підтримку, а й

координує людей з інших питань.

"ВПО реєструються на допомогу, а коли приходять, то отримують ще додатково

консультації від юристів, медиків та психологів. Підказую нашим землякам, куди

звернутися, де отримати медичну допомогу, як укласти декларацію з лікарем, чи

потрібен психологічний супровід дітей в нашому центрі. Коли я, як переселенка, тільки

переїхала, то у мене так само було дуже багато питань. Це суттєва підтримка для

людей, що змушені були виїхати, зараз допомога для ВПО вже рідкість", — пояснила

переселенка з Торецька.
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Співпраця з торецькою "первинкою"
Як зазначила директорка Центру первинної медико-санітарної допомоги Торецька

Ганна Рябова, медичний заклад із ГО "Рестовратор. Картопляне військо" підписав

меморандум про співпрацю і регулярно отримує допомогу, зокрема у лікарських

засобах.

"Ми співпрацюємо з 2022 року. Волонтери допомагали нам забезпечувати пункти

видачі ліків медикаментами у Торецьку. Вони і зараз привозять турнікети, медичний

одяг, пелюшки. Передають також ліки у наші гуманітарні хаби в Черкасах, Києві,

Хмельницькому. Робимо спільні заходи для жителів нашої громади, також вони в

київському волонтерському штабі отримують харчові набори", — розповіла очільниця

Торецького Центру первинної медичної допомоги.

У Києві гуманітарна організація має медичний хаб, де представники Торецької

громади отримують та розподіляють ліки між тими, хто їх потребує, розповідає

керівник штабу ГО "Рестовратор. Картопляне військо" Микола Васильков.

"На Київщині громада Торецька оселилась достатньо купно в Ірпені, ми їх також

підтримуємо: привозимо гуманітарку, ліки. Добродій в Німеччині готовий продати нам

за 4 тисячі євро три швидкі. Зараз збираємо гроші на ці карети швидкої допомоги,

одна з яких буде для медичного об'єднання на Донеччині, куди входить і Торецьк" —

розповідає Микола.
Допомога жителям Донецької області
Очільник гуманітарного штабу зазначив, з Донеччиною його свого часу пов'язувала

професія — він був спортивним репортером у Донецьку. Нині волонтерить з командою

Вантаж з ліками для Торецької громади. (Справа-наліво — Ганна Рябова директорка ЦПМСД, Микола Васильков
керівник штабу ГО "Рестовратор. Картопляне військо", Юлия Шуриберко психологиня. Фото: Торецька МВА/Telegram



по гарячих точках України.

"Багато є історій кумедних і трагічних з Донецької області. Ми якось важко

евакуйовували одну зоозахисницю з Калинівки, здається. Вона відмовлялася їхати без

собак, котів та цапа й вагітної кози. Сама не доїдає Галина, а годує тварин. І лише,

коли росіяни влучили в капсулу "білих янголів", які їхали за нею, жінка зрозуміла

скільки людей докладає зусиль для її порятунку. Зрештою ми вивезли її до села

поблизу Слов'янська", — згадує Микола Васильков.

Волонтери викупили для неї хату на Черкащини та планують перевезти жінку разом з

тваринами, додав він.

У планах — відкрити гуманітарний хаб у Краматорську, але поки не вдалося знайти

безпечне приміщення, зауважив волонтер.

"Дні переселенців": допомога ВПО в Києві

Переселенці з Донецької області: статистика

Робота ГО "Рестовратор. Картопляне військо" також сфокусована на допомозі тим, хто

вимушено змінив адресу на київську. Два дні на тиждень волонтери організовують "дні

переселенців".

"В березні буде два роки, як ми влаштовуємо такі дні для ВПО. В середньому 60-100

переселенців приходять до нас щовівторка і щочетверга. Ми готуємо для них серйозні

пакунки з харчами, ще в нас можна обрати одяг. Дівчата його гарно сортують за

сезонами. Є взуття, окуляри, іграшки, інвалідна техніка, дитячі возики тощо. Літом

проводимо для дітей майстеркласи, годуємо їх, запрошуємо на заходи відомих

людей", — розповідає керівник штабу ГО"Рестовратор. Картопляне військо".

День переселенця проходить в Києві на Печерську за адресою: вулиця Євгена
Коновальця, 44 і триває кілька годин. Відвідати його можна тільки за попередньою

реєстрацією. Для цього потрібно:

Однак, зараз є чимала черга у кілька тисяч людей, попереджає Микола.

Жителі Торецької громади у гуманітарному хабі ГО "Рестовратор. Картопляне військо" в "день переселенця". Фото:
Торецька МВА/Telegram

заповнити анкету на сайті.

Підтвердження про запрошення з датою приходить на електронну пошту

заявника.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSddB6oQovhKAYQSHcI7STv6s2TmmCxttuPt8H0Nm-01MK4qrA/viewform


"Не встигаємо. Але люди лишаються задоволеними після відвідин. Зараз допомоги

для переселенців мало. Стільки, як було у 2022 році вже немає, багато волонтерських

організацій згорнули свою діяльність, але війна триває і люди продовжують тікати від

обстрілів у глиб країни", — констатує Микола Васильков.

Гроші на благодійність волонтери збирають з аукціонів та людських донатів,

допомагають українські та міжнародні фонди.

У штабі ГО "Рестовратор. Картопляне військо" переселенцям допомагають одягом. Фото: Торецька МВА/Telegram


